

《锁定超级大乐透500万》

书籍信息

版次：1

页数：168

字数：232000

印刷时间：2010年12月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787545406498

编辑推荐

在这本书中，作者将运用现代数学来逐步向您揭示深藏在数字(号码)背后的层层奥秘与科学的有用信息，并指导您科学、快捷地设计自己的投注号码。

本书将揭开百万富翁生产线的神秘面纱！

本书适合广大的超级大乐透彩民阅读、参考、研究之用。

让我们开始愉快又充满机遇的数学之旅吧！

内容简介

全书先将您带进一个*数的数字世界，接着计算并论证了超级大乐透前区与后区的各自的频数、各类理论平均值指标、各类追踪指标，通过严密严谨的数学论证建立起一整套理论与体系，同时验证了各类理论平均值与实际值，进而提出最有效的实践锁定模式，并为每种模式提出了科学的分析与操作步骤，手把手教您如何构造出科学的、聪明的、有价值的投注组合，从而最终引导您认识、建立、利用科学的选号、组号思维图式。

从思想入门到基础理论，再到核心内容，使用理论与实际互为论证的辩证视角，深入地给予阐述，为您开辟大奖之路提供了最科学、最实用的指导体系，思想深刻、深邃！凭借详尽的知识体系开创并建立了严谨的程序化选号、组号先河！

作者简介

罗志瑜，男，1976年出生于广东省云浮市，1999年以优异成绩毕业于天津工业大学纺织工程系针织专业，获学士学位与英国剑桥大学的高级国际商务英语认证。先后从事过股票交易、现代企业生产管理、生产计划培训，有广泛的阅历；自己设立业余研究工作室，业余对数学、天文、物

目录

第一章 超级大乐透简介、随机数世界中的超级大乐透、预备知识

第一节 全国联网体彩超级大乐透的历史、投注额

第二节 论选号技巧与方法

第三节 随机数世界中的超级大乐透

第四节 论变化与恒定的完美统一

第五节 回答：理论上我们需要等待多少期

第六节 本书所用的数学概念、定义、模型的原理与作用

第七节 边沿数字

第八节 边码、遗传号

第九节 柏拉图“洞穴寓言”的启示

第二章 超级大乐透投注指南、开奖号码的查询方式、解读追加投注

第一节 基本投注、追加投注指南

第二节 超级大乐透附加玩法游戏规则

第三节 开奖号码的查询方式

第四节 解读追加投注、倍投

第五节 复式投注金额查对表

第三章 超级大乐透的数学理论、基础知识、比较理论值与实际值

课题1 前区5个号码理论上共有多少种选法

课题2 后区12个号码理论上共有多少种选法

课题3 超级大乐透共有多少种不同的组合

课题4 前区5个号码的理论平均和值

课题5 后区2个号码的理论平均和值

课题6 超级大乐透的前区5个号码与后区2个号码的理论平均总和值

课题7 比较前区、后区的理论平均总和值与实际平均总和值

课题8 各种奇偶比的总注数及对应的比例

课题9 计算前区的各种极差所对应的注数

课题10 计算后区的各种极差所对应的注数

课题11 后区组合按和值SuM分类

课题12 计算前区5个位置的频数、理论平均值、最大对比度

课题13 黑洞数字(数字世界中的黑洞)

课题14 比较前区各个位置理论上与实际最热的4个号码

课题15 计算后区2个位置的频数、理论平均值、最大对比度

课题16 比较后区两个位置理论上与实际最热的3个号码

课题17 前区、后区的同一位置的奇偶强弱势较量，前区奇偶排列形态

课题18 前区奇偶比为4：1的形态

课题19 给出两条速算公式

课题20 定义两个概念：密集区形成号、孤立号码

课题21 中奖因素

课题22 期望、投注额度与心理

课题23 另类选号灵感来源

课题24 什么号码最有资格成为幸运号码

第四章 超级大乐透摇奖机、历期开奖号码、评价各种实际平均值、统计表、号码排行榜、冷热号分层

第一节 超级大乐透所用的摇奖机简介

第二节 超级大乐透历期开奖号码

第三节 统计表

第四节 号码排行榜、冷热号分层

第五节 介绍选号密度(D=)

第五章 如何选择前区号码

第一节	锁定最热的15个号码
第二节	锁定最热的12个号码
第三节	锁定一种奇特的选号绝招
第四节	锁定X2或X3或X4的13种常规战法
第五节	五种同时锁定两个位置的经典模式
第六章	如何选择后区号码
第一节	锁定最热组合
第二节	锁定最热号码
第三节	牢牢锁定1个号码
第四节	依据遗传号来组号
第五节	依据DB值选号
特别附录	按后区号码的和值归类的历史开奖记录
附录1	前区、后区对称数
附录2	前后区各种极差JC的对应注数
附录3	后区组合按和值SUM分类表
附录4	前区5个位置的频数表
附录5	前区5个位置的频数表(各个位置的频数按多到少排列)
附录6	前区的黑洞数字、后区的黑洞数字
附录7	后区2个位置的频数表
附录8	前区最热的15个号码、后区最热的5个号码
附录9	五段经典数字名言
附录10	超级大乐透游戏玩法设奖方案
后记	

在线试读部分章节

第一章 超级大乐透简介、随机数世界中的超级大乐透、预备知识

第一节 全国联网体彩超级大乐透的历史、投注额

自2007年5月30日超级大乐透进行首次开奖以来，正如下表所示，呈现一个稳步增长的态势。

投注额从最初的大约1700万元增加到至今的6000多万元，翻了3倍多，按照这种势头，在不久的将来，甚至有望达到1亿元。虽然和福彩双色球这一只全国最火热的彩票两亿多元的投注额相比较仍有相当的距离，但是彩民对它的热情与追捧是相当火热的。假设每个彩民平均每期投注10元，那么就可估计得知约有600万彩民；假设每个彩民平均每期投注20元，那么有大约300万彩民；假设每个彩民平均每期投注40元，那么就有大约150万彩民。面对如此庞大的彩民群体，尽管中大奖时有报道，但如果没有一定的方法、技巧、秘诀，中大奖的机会也是极其渺茫的。此外，从上表也可以看出，星期六的投注额一般都比星期一、星期三多，原因是星期六开奖当期多了一天的销售时间。

随着彩民群体的壮大，超级大乐透越来越深入彩民心中，并由于其独特的玩法设计所

带来的魅力、吸引力而有大流行的趋势，目前占据着整个中国彩票市场相当大的份额，已经诞生和正在创造一个又一个的中奖奇迹，堪称是一条多产的百万富翁生产线。

在任何一个彩票投注站，我们看见最多的是这样一种场面：彩民或坐或站立着仰头看着挂在墙上写得密密麻麻的开奖号码，用自己的短暂分析或粗略直觉写下自己的投注号码，开奖后去核对开奖号码，结果往往大失所望，甚至连个小奖也没捞着。原因何在？原因有三：

第一，投注号码设计得不够科学；第二，守号的时间(以期数计算)不够长；第三，幸运还没有降临到自己头上。其实，从本质上讲，幸运与否是与号码挂钩的，很明显的一个例子是，如果前区号码你选择了诸如1、2、3、4、5，或者31、32、33、34、35之类的组合，我可以大胆地告诉你中不了大奖，因为这样的组合至少不具备典型性、代表性，诸如1、3、5、7、9等组合也是同样的命运！只有科学的投注组合才有可能带来中大奖的幸运，那么，怎样的组合才是科学的呢？这正是本书要回答的一个问题。如果我们决定用守号的策略，前提就是我们自己能设计出科学的、有可能中奖的号码组合，只有这样，守号才是有价值的。说到守号，短则需几期，长则需数百期，因为任何一种模式的出现或再现(再次出现又叫“重演”)都是需要一段或长或短，即或快或慢的时间，这就是我们所说的“等待期数”，即要等待多少期。第一章

超级大乐透简介、随机数世界中的超级大乐透、预备知识 第一节

全国联网体彩超级大乐透的历史、投注额 自2007年5月30日超级大乐透进行首次开奖以来，正如下表所示，呈现一个稳步增长的态势。投注额从最初的大约1700万元增加到至今的6000多万元，翻了3倍多，按照这种势头，在不久的将来，甚至有望达到1亿元。虽然和福彩双色球这一只全国最火热的彩票两亿多元的投注额相比较仍有相当的距离，但是彩民对它的热情与追捧是相当火热的。假设每个彩民平均每期投注10元，那么就可估计得知约有600万彩民；假设每个彩民平均每期投注20元，那么有大约300万彩民；假设每个彩民平均每期投注40元，那么就有大约150万彩民。面对如此庞大的彩民群体，尽管中大奖时有报道，但如果如果没有一定的方法、技巧、秘诀，中大奖的机会也是极其渺茫的。此外，从上表也可以看出，星期六的投注额一般都比星期一、星期三多，原因是星期六开奖当期多了一天的销售时间。随着彩民群体的壮大，超级大乐透越来越深入彩民心中，并由于其独特的玩法设计所带来的魅力、吸引力而有大流行的趋势，目前占据着整个中国彩票市场相当大的份额，已经诞生和正在创造一个又一个的中奖奇迹，堪称是一条多产的百万富翁生产线。在任何一个彩票投注站，我们看见最多的是这样一种场面：彩民或坐或站立着仰头看着挂在墙上写得密密麻麻的开奖号码，用自己的短暂分析或粗略直觉写下自己的投注号码，开奖后去核对开奖号码，结果往往大失所望，甚至连个小奖也没捞着。原因何在？原因有三：第一，投注号码设计得不够科学；第二，守号的时间(以期数计算)不够长；第三，幸运还没有降临到自己头上。其实，从本质上讲，幸运与否是与号码挂钩的，很明显的一个例子是，如果前区号码你选择了诸如1、2、3、4、5，或者31、32、33、34、35之类的组合，我可以大胆地告诉你中不了大奖，因为这样的组合至少不具备典型性、代表性，诸如1、3、5、7、9等组合也是同样的命运！只有科学的投注组合才有可能带来中大奖的幸运，那么，怎样的组合才是科学的呢？这正是本书要回答的一个问题。如果我们决定用守号的策略，前提就是我们自己能设计出科学的、有可能中奖的号码组合，只有这样，守号才是有价值的。说到守号，短则需几期，长则需数百期，因为任何一种模式的出现或再现(再次出现又叫“重演”)都是需要一段或长或短，即或快或慢的时间，这就是我们所说的“等待期数”，即要等待多少期

。科学地、快捷地设计自己的投注组合，离不开对总体(注：前区总共有 C_{324632} 种不同的组合，这就是前区的总体；后区总共有 C_{66} 种不同的组合，这就是后区的总体；同时考虑前区与后区，则总共有 $324632 \times 66 = 21425712$ 种不同的组合，这就是前区、后区的总体)深入而全面的掌握，并需熟练运用建立在这些总体之上的各种有用属性(各种属性就是选号时必须依据、参考、使用的技巧与方法)。科学的投注习惯不应仅仅局限于参照、参考近期的几期、几十期的开奖记录，而应当着眼于全局(总体)；只有从总体中归纳、抽象出来的东西才是永恒的，经得起残酷的现实检验的！透过本书的学习，您将会有深刻的认识，并从中提高自己的选号、组号水平，达到尽可能中奖的目的。大到浩瀚茫茫的宇宙，再到身边的这个世界，最后到几乎无穷小的微观世界，万事万物都在永不停息地运动、变化着。哲学说，万事万物都是有规律的。日月的阴晴圆缺、海潮的涨退、股市的波动、微观领域中各类粒子的波动与能量的涨落起伏，无不遵循着一定的规律，作为随机数世界中的超级大乐透的号码的产生也不例外。通过严谨的数学计算来挖掘、展露、揭示其神秘面纱后，一切都不会显得那么陌生、不可捉摸。虽然大乐透的开奖号码往往给人诡异、神秘莫测之感，但只要我们遵循其规律，还是可以有所作为的，中奖并不遥远。人的直觉有时会蒙蔽甚至欺骗我们，为此，我们需要透过现象(繁纷复杂的开奖号码)看本质。那么，令人眼花缭乱的变化本身到底蕴涵着怎样的规律、怎样的属性呢？随机数作为一个独立的数学分支，发展至今已经相当完善了，并且在这一领域有许许多多的数学成就，但在本书中，我们没有必要都掌握并使用它们，只要建立起一整套能刻画号码的变化规律、分布规律、属性方法体系就可以了。任何一门学科，如果无法做到用数学这一手段来加以描述，那么可以说这门学科还远未成熟与发达！科学家用数学的手段为我们揭开了宇宙、世界物质的变化与恒定的统一关系，例如：大物理学家爱因斯坦用相对论预言了宇宙中“黑洞”的存在。超级大乐透作为一种数字游戏，更离不开用数学这一手段来研究、表达；如果我们能站得高，高至从总体出发，那么就看得远，远至面对无穷期的开奖记录仍然适用，反过来也能被验证！对于奖号，不要认为充斥着令人眼花缭乱的变化就没有恒定可言，恒定的部分是指永恒的规律、永远适用的某个指标值，例如：在前区35个号码当中选择5个号码的组合的理论平均和值(又叫“和值的理论平均值”)是90；在后区12个号码当中选择2个号码的组合的理论平均和值是13；尽管每期开奖号码互不相同，但前述的这两个值是永远都成立的，在指导我们选号、组号时有着极为重要的作用。当然，超级大乐透还有很多恒定的信息、规律，随着本书的深入，您将会逐渐领略到其魅力、威力，并将其应用、发挥得淋漓尽致！变化的号码、组合围绕其恒定的某指标值波动，这演绎了变化与恒定(不变)之间的完美统一、辩证统一。总而言之，变化中包含不变，不变必须依赖变化来表达，否则，这种不变就成了绝对的静止、死一般的寂静，没有任何生机与意义，也就是说，恒定同样包含变化。正是变化与恒定的互相依存、互相交织，成就了绚丽多彩的随机数世界。承认变化与恒定的本质，并利用数学上的发现来设计自己的投注组合，显然更有信心捕获大奖，那么，让我们开始愉悦的数学之旅吧！如果在这次数学之旅当中，您能有所收获，我将感到欣慰！……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)